

FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
MATYÁS KIRÁLY-TÉR 10. TELEFON 164

Felolón szerkesztő és felelős kiadó:
SZAULICS ANTAL

Előfizetési ár negyedévre 7.— pengő.
1 hóra 2-40 pengő.

Nyugalomban telt el a magyar arcvonalon a karácsony

A honvéd vezérkari főnök most adta ki a 35-ik magyar jelentést:

Az elmúlt héten a magyar hadsereg arcvonalán nyugalom volt. A soproni és veszprémi rohamcsapatok Hegyemegi százados vezetésével különösen sikeres vállalkozást hajtottak végre.

Katonai helyről hozzáfűzik a jelentéshez, hogy Hegy-

megi százados rohamcsapatával 59 drb. földi erődöt robbantott fel és 20 foglyot ejtett. Ugyancsak sikeres akciót hajtott végre egyik felvidéki rohamcsoporthoz is.

Egyébként nyugalomban telt el a karácsony. Az időjárás enyhe, a hőmérséklet a fagyponthoz alig van.

Nagy tűz volt a Bezerédj utcában

Elégelt 12.000 pengő értékű fehérnemű

A karácsonyi ünnepek előtti napon este fél nyolc órakor tűz ütött ki a Bezerédj-utca 14 szám alatt özv. Dudás Lászlóné házában Éderházi István forgalmi adóírszt lakásában a lakók távollétében. A házban lakók már csak akkor vették észre a tüzet, amikor a lezárt lakás udvari ablakán a hőség következtében kipattanó ablakon át a láng és a füst kicsapott.

A házbeliek és a szomszéd korcsma pár vendége azonnal segítségül siettek, de a tűzoltókat csak egy negyedórával később, háromnegyed nyolckor értesítették. A tűzoltók legott kivonultak, de akkorára már a tűz nagy része el volt oltva, viszont a nagy hőségtől és a lángoktól a mennyezet vakolat mögötti deszkázat is meggyulladt már. Ezt az új erővel kitörő tüzet a tűzoltók egy órai munkával eloltották.

A tűz a hálósoba polcos fehérnemű szekrényében keletkezett, még pedig valószínűleg úgy, hogy a lakástulajdonos égő cigarettával a kezében vett ki, vagy tett be valamilyen a szekrénybe s az égő cigaretta parazsa behullhatott a fehérnemű közé.

A kár fehérneműben, bútortárgyakban és ruhaneműkben 12.000 pengő, az épületben 1000 pengő. Ez utóbbi biztosítás révén megtérül, az előbbi azonban nem, mert nem volt biztosítva.

A házbeliek és segítségül jövők közül buzgólkodásukkal különösen kitüntek Oláh Péter, Siperszki Lajos, Korponai László, Ujvári Ferenc

és még néhányan, köztük Csere László 22 éves órásképző, akinek miközben a hálósoba nagy szentképét le akarta emelni, a hőségtől megpattant levelezés kizuhant a keretből, a jobb alkarrján a gyújtóerét vágta át. A tűzoltó autón a hórházba szállították, ahol azonnal beköfözték a sebeit, mire Csere visszasietett a tűzhöz s segédkezett a további oltásban.

Mindenütt támad a szovjet, de sehohsem tud eredményt felmutatni.

A német véderőfőparancsnokság jelenti karácsony második napján:

Terektől északra a szovjet erők hiába rohamoztak, mert támadásaikat mindenütt elhárítottuk. Nagy vérvesztés közben még 29 tankot is vesztek.

A Don vidékén is megtört a szovjettámadás. Itt viszont 42 tankot vesztek a szovjet. Repülőgépeink is szakadatlan módon avatkoztak a harcok menetébe.

Voronezstől északnyugatra és Kalugától nyugatra erős harcokban nagy embervesztés érte a szovjetet. Kalinnál és Veliki Luckinál is megghiusultak a szovjettámadások.

Az Ilmen-tónál 10 páncélost vesztek a szovjet. Karácsony első napján 30 szovjet repülőgép semmisült meg.

Angol-yenki barátság.

Olasz jelentés szerint a Gibraltárba érkezett angol-amerikai csapatokat külön szállásolják el a csapatok között fennálló egyenetlenség miatt.

Kivégezték Darlan gyilkosát

Darlan volt francia miniszterelnököt, az északafrikai francia gyarmatok államfőjét egy 20 éves francia csütörtökön este több revolverlövessel megölte.

A gyilkost elfogták s a karácsony napján összeült francia törvényszék halálra ítélte. Az ítéletet szombaton reggel hajtották végre rajta. Nevét titokban tartják s nem hozzák nyilvánosságra.

Darlan tengernagy, volt francia főparancsnok már napok óta félelmet érzett s nem érezte az életét biztonságban. Ezért két nappal ezelőtt oltalmat Eisenhower tábornoktól, az amerikai hadak főparancsnokától. Ebből azt következtetik, hogy fenyegetve érezte magát s ezért azután egy-egy helyen csak rövid ideig tartózkodott.

Darlan még röviddel halála előtt is Anglia ellen nyilatkozott, aminthogy közismert volt angolelles álláspontja s amerikai barátsága.

A gyilkos francia, akinek anyja Olaszországban él, három lövést adott le közvetlen közelből s ebből egy Darlan szájába, kettő pedig

a tüdejébe hatolt, azonnali halált okozva.

A Chicago Tribune leszögezi, hogy tévedés az az angol hiedelem, hogy Darlan halála önmagától megoldotta az angol-amerikai ellentétet, mert kiküszöbölt a személyi okokat. Ezek az ellentétek továbbra is fennállanak.

A francia gyarmati államtanács Giraud tábornokot választotta meg Darlan utódjául. Ő tulajdonképpen a főbiztosi tisztet látja el. Egyébként a gyilkosság után azonnal Giraud vette át ideiglenesen a hatalmat. Giraud nyilatkozott, hogy terveik vannak a De Gaulle-val való teljes együttműködésre.

A gyilkos, mikor látta, hogy áldozata meghalt, ezt mondotta:

— Teljesen eleget tettem kötelességemnek.

A Szovjet és Mexico diplomáciai kapcsolatot létesített

A szovjet állam newyorki főkonzulát Mexico fővárosába: Santa Cruzba követte nevezte ki. Ugyanakkor Mexico is követet küldött Moszkvába.

Legszebb karácsonyi és újévi ajándék:

női bunda
matlasszé pongyola
szövet és
selyemruhák
és kislányruha
ballonkabát

férfi-fiu
és gyermekruha
bekecs házikabát
sportnadrág
felöltő
télikabát

Práger Sándorné

szül. Varga Erzsébet
ruháüzletében.

„Bizalom“-tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

Karácsonyi üdvözlét és boldog újév kívánás haza Bajára az ukrán-frontról

Mérhetetlen távolságokon keresztül fut az út kelet felé, a vége — majdnem a semmibe vész s a porzó, füstölgő hadszíntérrel csak a képzelet köt össze bennünket. Több ezer kilométernyire Magyarországtól, valahol Oroszországban magyar véreink állanak őrt a vártán. Idegen földön a folyton leselkedő s támadó ellenség gyűrűjében küzdenek, harcolnak a hazáért és a haláléig folyton és szakadatlanul ott muzsikál földiük. És abban az emberietelenségben, idegen szavu, idegen illatu ellenséges világban, ha csak rövid időre is, hogy érezzék a magyar levegőt, sietnek soraikkal felkeresni az itthonmaradottakat s mi innen küldjük sorainkat, betűinket, hogy a beláthatatlan távolságokba elvigye az Alföld üzenetét, az itthoniak léleküzenetét, a gondolatok rokonságát. Ezek az üzenetek a kopár orosz földre várásolják a magyar jegenyefás országutát, a magyar tanyát, a magyar rónának elhalkult szavát, a békaharsonáktól elcsitult rétet, a bogárhátú házikó, az udvar, a

szalma, a kukoricaszár édeskésen fanyar szagát. Sorok és képek ébresztgetik a magyar katonai fíradt fantáziáját: a szavak muzsikája hozza magával a föld lehelletét.

Ismét levelet kapott a F. M. szerkesztősége a 202/25. tábori postaszámról. A tábori levelezőlapon karácsonyi üdvözlétet küldenek és boldog újévet kívánnak december 10. iki keltezéssel Baja város közönségének, hozzátartozóknak, szeretteiknek és a kedves ismerősöknek.

A levelezőlapot aláírták: Rajta Ferenc tizedes, Lázár József őrvezető, Körömczi József, Nuszpi András honvédek, Ocsfalvi Mihály szakaszvezető, v. Peterdi Sándor tizedes, Kisfalvi Sándor őrvezető, Mijzlinger Sándor honvéd, Maszler Károly tizedes, Czovszki Sándor honvéd, Juhász Ferenc szakaszvezető, Gyurákovics János honvéd, Sánta Péter honvéd, Schäffler József őrvezető, Urbanovszki Márk honvéd és mindazok, akik nem írhatták alá ezt a tábori levelezőlapot.

A vasárnapi német, olasz és finn jelentés

A német véderőparancsnokság jelenti vasárnap:

A Terek vidékén gyengültek a szovjettámadások. Az újabb támadó előkészületeket tűzérési tűzzel szelvérték. Szatlingrádnál és a Volgánál mindenfelé visszautasítottuk a szovjettámadásokat. Ezen az arcvonalszakaszon nagyobb ellenséges csoportot kerítettünk be. Az arcvonal középső és északi szakaszán nagy ellenséges támadások hiusultak meg. Az limen tónál is összeomlott a szovjet erőlködése. A Lappföldön Kandallaksa ellen német repülőgépek támadást intéztek s a bom-

bák nagy pusztítást vittek véghez. A Bizerta és Tunisz ellen intézett légi támadásokban az ellenség öt repülőgépet veszített. Egy szállítóhajót elsüllyesztettünk.

Az olasz főhadiszállítás jelenti vasárnap:

Dél-Lybiában olasz repülőgépkocsigyülekezőhelyek ellen intéztek támadást. Tuniszban a harcok egyre hevesebb tempót vesznek. Az olasz légierő nagy támadást intézett Bonet kikötő ellen.

A finn főparancsnokság jelenti vasárnap:

A kareliai és aunusi földszorosban a szokottnál erősebb harc

tevékenység volt. Néhány ellen-séges osztag több ízben kísérelt meg előretörést, de visszaverték. A finn front déli részén is tá-

madott a szovjet, de eredményt nem tudott elérni. Orlánál is támadott egy szovjetosztály, de nem koronázta siker a támadást.

Harminchatan vizsgáztak le sikerrel a mestervizsgáztató bizottság előtt

Karácsony előtt két nappal, december 22-én, kedden egész napon át mestervizsgát tartottak a Baja és Vidéke Ipartestületnél. A vizsgán a szegedi kereskedelmi és iparkamarát Gyuris István dr. kamarai titkár képviselte.

Sikerrel tették le a mestervizsgát: Lisztmayer Henrik, Bozóki Mihály, Kleisz Vencel, Huh József, Hermanicz Máttyás, Vámos Ferenc, Bukl Ádám, Gisz Pál, Kiss Imre, Horváth László, Krammel Máttyás, Merkel György, Dugality Máttyás, Keskeny István, Hajek Ferenc, Müller János cipészek Bajáról és Michler Ferenc csizmadia Bajáról, akik valamenynyien a napokban zártul cipészipari tanfolyamot hallgatták végig, továbbá sikerrel vizsgáztak még: Miókovics István, Szekulity István, Bánhidi Imre, Zsolnai Árpád, Schönberger László, Nebojsza Lajos férfisabók Bajáról, Lampl Antal asztalos Baja, Nothof István fodrász Baja, Bodor Szabó Albert molnár Mélykut, Vaics János molnár Baja, Gonda József kádár Sándorfalva, ifj. Vukovics Lajos Baja, Csörgő Gyula János-

halma és Maczkó Gyula Mélykut mézsárosok, Kordé Verona női szabó Hercegszántó s Petrovácz Ferencné női szabó Zombor, Jaszlics Antal sütő Baja, Hódos Sándor szobafestő Felsőszentiván és Lévai János műszerész Baja.

Két jelöltet: egy bajai női szabót s egy bácsujlaki mézesbábost visszautasított a bizottság. Egyébként 36-an vizsgáztak le sikerrel.

**FERENCJÓZSEF
KESERŰVÍZ**

A portugál államfő az ibériai külpolitikáról

Carmona portugál államfő a kormányhoz intézett karácsonyi táviratában rámutat, hogy az ibériai külpolitika vonalvezetése a liszaboni tárgyalásokon nyert megerősítést.

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

December 25-től 28-ig,
péntektől — hétfőig

Pista tekintetes ur

Főszereplők:

Halmay Tibor, Tolnay Klári,
Jávor Pál, Vaszary Piri,
Mály Gerő.

Babay József szövegkönyve.

Híradó — Kulturfilm

Mozijegy utalványok 6-7 $\frac{1}{2}$ havi részletre kaphatók Bizalom irodában (Kossuth L.-u. 14)

Előadások kezdete hétköznap 5 és 7 órakor,
vasár és ünnepnap 3, 5 és 7 „

Az esti 9 órai előadás az elsőtétítés tartamára egyelőre elmarad

A finn fronton is támad a szovjet

Karácsony másodnapján jelenti a finn főparancsnokság:

Kareliában egy szovjetosztag egy nap alatt kétszer megkísérelt támadását vertük vissza. Egy másik szakaszon pedig támadásra készülődő szovjetosztagot szór-tunk szét. Az aunusi földszoros-

ban ugyancsak orosz támadásokat hátrítottunk el, valamint még az arcvonal többi szakaszán. Uurlunál egy 100 tagú szovjetosztag előretört, de a finnek meg-lepő előrohannással visszavet-ték őket.

Az olasz front eseményei

Az olasz főhadiszállás karácsony másodnapján jelenti:

A Szyrtei arcvonalon élénkebb járőrtevékenység fejlődött ki. Tunezában azonban fokozódott a harci tevékenység. Algír kikötőt és a várost tengelyrepülőkből bombázták. Egy olasz gép nem tért

vissza.

Az ugyanczen napi német hivatalos jelentés arról számol be, hogy Libiában erős harcok folynak s hogy Bengházit éjjel eredményesen bombázták a német repülőket.

Rendőrkézre került betörőszövelkezet

Rengeleg betörést és lopást követtek el, úgy hogy kocsiszámra foglalta le a rendőrség a lopott holmit

Dobler József vincellér Pokorni János-utca 17. sz. alatti lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, mert ez év augusztus hó 28-án éjjel 11 óra tájban Fiedler József gépkereskedő, dr. Reiser Péter ügyvéd és anyósa és Fleischmann Manó tulajdonát képező és gondozására bízott részben körülkerített szőlőből gyü-

mölcsöt, szőlőt és paprikát loptak. A tettesek közül három kórházi ápoló ruhában volt s egy munkás ruhában. A munkás ruhában lévő tetteste lársai menekülését s ő pedig szembeszállt a vincellérrel s ez okozta vesztét, mert a vincellér napokon át való puhatólás után lakásán találta a tettest Patffy Sándor utca 65. sz.

Központi Filmszínház

Telefonszám 57.

December 25-től 29-ig,
péntektől—keddig

Egy szív megáll

Uj magyar film

Főszereplők:

Karady, Uray, Kiss Manyi,
Lehotay, Maklary, Halmay,
Pethes Ferenc, Nagy István

H i r a d ó

Mozijegy utalványok 6-7¹/₂ havi részletre kaphatók Bizalom Irodában (Kossuth L.-u. 14)

Az előadások kezdete: hétköznap 5 és 7 ó.,
vasár és ünnepnap 3, 5 és 7 órakor

Az esti 9 órai előadás az elsőfőtűtés tartamára egyelőre elmarad

alatt ifj. Szentirmai (Szklenár) István máv. légó éjjeli megfigyelő és raktári munkás személyében, aki lársait nem árulta el.

Ezen ügyből kifolyólag a gyanu reája terelődött Fédere Ferencné Dombos-utca 8 szám alatti lakásának a feltörésével kapcsolatban is, amikor a tettes 31 liter szilvapálinkát, 15 kg. vöröshagymát és 3 kg. mosószappant is ellopoit 400 pengő értékben. A nyomozás itt is eredményes volt, mert egy mezei szakadékból el-rejtve megtalálták a 30 literes demizont pálinka tö-edékkal, mert a rejtékelyen lassankint megiszogatta a hiányzó részt, de a hagyma is, sőt a szalmazsákban elrejtett szappan is elő-került.

Most már napokig tartó nyomozás után a bejelentett lopások és betörések egész özöne nyert megállapítást. A házkutatások pedig kocsiszámra produkálták a bűnjeleket, mert ifju Szentirmai István lakásán kívül szekérről kellett elvinni a bűnjeleket idő. Szentirmai (Szklenár) István ny. máv. állomás előjáró lakásáról. A bűnjelek és lopott holmik között a háztartáshoz szükséges felszereléseken és élelmiszereken kívül fa, deszka, léc, gerenda, tűzelőfa aprított és hasábokban, kerékpár gumi, bakancs, szövet, vászon, festett vászon, zefír-léle, bab, árpa, liszt, cigaretta-papír, mák, sőt a részben lopott pénzben vásárolt hizott sertés is szerepel, de van liba, kacska és baromfi is szép számmal.

A nyomozás során megállapítást nyert, hogy a lopások egész özönét nagyobb részben hat hónapnál belül ifj. Szentirmai István követte el és a lopott holmi jó

részét szülei lakására szállította és raktározta el. A nyomozás adatai alapján előzetes letartóztatásba kerülve a kir. ügyészséghez kísérték át ifjabb és idősb Szentirmai Istvánt, idősb Szentirmai Istvánné szül. Tersztenyák Ceciliát és ifj. Szentirmai István vadházastársát, Schober Mária háztartási alkalmazottat is, míg Müller Jánosné szül. Borbély Julianna orgazdát a rendőrhatalóság egy napi őrizet után elbocsájtotta.

A Máv. többrendbeli feljelentésén kívül a Dely Gáza fakereskedő cég, dr. Reiser Péter, Horváth Károly pék, Szécsi Kálmán kereskedő, Erdélyi Ákos máv. ét-terem tulajdonos, Fédere Ferencné, Moskovics Mórné, Szabó László tanár, Böröcz János trafikos, Szijjártó Istvánné máv. pályamester neje, Csongor Sándorné városi tisztviselő neje, Virágh Jánosné pék üzletvezető, Peity Tamás pénzügyi nyugdíjas, Gergely József asztalos, özv. Cserba Györgyné, Fleischmann Manó és Fiedler József tettesek feljelentést.

Gyanúsítottként lettek még kihallgatva az eljárás során Müller Józsefné, Müller József dunai mlomtulajdonos, Szalai Andor kereskedő, Jenei Ferenc cipész, Györfy Lajos hajós és Horváth Péter fuvaros.

A nyomozást Ficzere Albert Budapestről Bajára áthelyezett detektív végezte, akinek rövid időle óta nem ez az első sikeres nyomozása.

FERENCJÓZSEF
KESERŰVIZ

Uj rendszert terveznek a szappanellátásban

A szappanellátás tekintetében — mint illetékes tényezők kijelentették — aligha várható rosszabbodás. Előrelátásból a közéleti miniszter utasította a szappan- és mosószereleállító üzeme ket, hogy december 1-től kezdődően mosószappantermelésük 30 százalékat, pipere- és borotvaszappan, valamint mosószertermelésük 50 százalékat tartálékolják. Ezekből a tartalékokból kizárólag a szappanellátás miniszteri biztosnak utasítására esz-közölhetnek eladást.

Egyelőre Budapesten próbaképpen, valószínű azonban, hogy januártól kezdve az egész országban új rend lép életbe a szappanellátás tekintetében.

A zökkenők kiküszöbölése céljából a gyárak jórészt közvetlenül a kiskereskedőket szolgálják majd ki a szappanellátás miniszteri beosztása szerint, nehogy egyes gyárakhoz tulzottan sok

kiskereskedő rendelése fusson be, míg más gyárak termelését esetleg ne is vegyék igénybe.

Az új elképzelés lényegében a régi rendszer visszaállítására, amely Budapesten már érvényben van próbaképpen. Ez azon az elven épült fel, hogy a szappangyárak termelésének 80 százalékat közvetlenül kiskereskedő útján juttassák el a fogyasztóhoz és csupán 20 százalék kerül a kijelölt szappannagykereskedő útján forgalomba.

Ily módon aztán a szappannagykereskedőnek kevesebb főkére, tárolási helyre stb. van szüksége és a szappanellátás jórészt kikerül az ő kezükből.

Törvényhatósági és megyei városokban ugyancsak ennek az aránynak a betartásáról van szó, tehát az ottani kiskereskedők 80 százalékban szintén közvetlenül a gyártól kapnának árut. Faluai lakosság szappanellátása tekinte-

tében pedig a kidolgozott tervezet szerint, maradéktalanul érvényesülne a közvetlen rendszer, vagyis a falusi szappankereskedők kizárólag a gyártót kapnának árut.

.....
Baja és Vidéke Ipartestület
ad. 1406/1942.

Pályázati hirdetmény

A Baja és Vidéke ipartestület lemondás folytán megüresedett főfoglalkozású

jegyzői állásra

pályázatot hirdet. Pályázati határidő 1943. január 25. déli 12 óra.

A pályázati kérvényben a fizetési igény megjelölendő és csatolandók az 1932. VIII. t.c. 28. § 3. bekezdésében meghatározott képesítési igazoló okmányokon kívül születési anyakönyvi kivonat, állampolgárságot igazoló okmány, ujkeleti erkölcsi és illetőségi bizonyítvány.

Az ipartestület taglétszáma 1300

Baja, 1942. december 19.

Előjáróság

Van valami eladó, azonnal pénz!

Veszek

használt perzsaszőnyeget, fűtőszőnyeget, régiségeket, háztartási tárgyakat, egész lakásokat, férfi ruhát, cipőt, egyenruhát, nőruhát, cipőt, gyermekruhát, cipőt, ágyhuzatot, ágyneműt, gyerek-kocsit

Levelezőlap hívásra
házhözjövők.

Brucker
őszeres

Baja, Főrián-utca 39. sz.
(Kispiacon)

Butorozott

szépen berendezett, jól fűthető szoba, esetleg két egymásba nyíló, gázresóval ellátott, teljesen elkülönített garçon lakás kiadó.

Vörösmarty-utca 4. szám
I. emelet.

Kiadó:

Szaulics Antal.

Fiók kiadóhivatal Bácsalmáson
Kéhl Pál házában

Éjszakai szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap egész nap nyitva

Dec. 21-től dec. 28-ig

Dr. Geiringer János

Erzsébet királyné-u. Telefon: 551.
és Görbe Gyula
Budapesti-ut
gyógyszertára.

Nemzeti

Szálló

éttermei

Havi penzió,

jó magyar konyha

Ebédet utcára is adunk

Ajó gazda

háziállatainak

PEKK és FUTORT

ad.

Patkányt-egeret
RATOPAX-RATIN-
nal írt.

Sok tengerit lakarit
meg!

„Városi
Drogériában“

kaphatók!

Telefon: 350.

Keramit, egyszerű cement, diszes, mintás mozaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkő sirkeresztek Piramisok

Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyár
Baja, Telefon 160.

Olcsó és megbízható **butort** készen és tervek szerint

Szaulics Sándor

asztalosnál Sütő-utca 7. szám alatt. (A volt zálogház)

Legyen tekintettel arra, hogy legjutányosabban az asztalosmesternél szerezheti be mindennemű butort. Az asztalosmester megrendelés szerint felelősség mellett szállit.

HIRDESSEN

OLVASSA

a Független Magyarorsághon

a Független Magyarorságot

Ha elsőrangú gyümölcsfát,
gazdasági fát, sorfát, diszfát,
diszcserjét, magastörzsű és
bokorrózsát, örökzöldet

őhajt vásárolni forduljon bizalommal az alábbi címre:

Tolnai Faiskola

Tolna, Garay-utca 40/1. szám. Telefon: 120 szám.

Felhívom figyelmét átiskolázott elsőrangú

Sebeshelyi diófáimra és mogyoróimra

Kérjen árjegyzéket!

Corvin-könyvnyomda

és újságkiadó üzem Spitzer István és Társa

a szép és olcsó nyomtatványok

beszerzési forrása!

Baja Mátyás-király-tér 10. Telefon: 164.